
47

ケンブリッジ大学図書館蔵
　　　　 「アストン和書目録」について（10）

虎　　尾　　達　　哉　　

665　和漢朗詠集　山崎久？　江戸　1843年　2冊　7×10 1011　Ｓ
「Ｓ」　漢詩と和歌のアンソロジー。 詩

666　明治十四年度予算表　日本国大蔵省編　＊＊＊　綴られている　5 3/4×7 3/4 1908　　
「Ｓ」　1881年の日本の予算。 歴史

667　明治九年度歳入出決算報告書　5 3/4×7 3/4　綴られている 1903　　
「Ｓ」　1876年の公けの収入と支出の統計。 歴史

668　新聞集　著者名なし　1870年　２冊　6 1/2×9 3/4　写本 
「Ｓ」　ニュースを書きあつめたもの。 歴史

669　翁問答　中江藤樹？　江戸　1831年　５冊（４冊目は不明．私の所にはなかった．W.G.A） 1944　　
「Ｓ」　7×10　　　 道徳。 雑類

670　百人一首峰のかけはし　本居大平[衣川長秋]　1806年　２冊　7×10 971　Ｓ
「Ｓ」　よく知られたアンソロジーである百人一首 の版本、注釈つき。 詩

671　小野篁歌字尽　大坂　年時・著者名なし　6×8 1/2 1984/1985　Ｓ
「Ｓ」　詩を書く際に使われる漢字のリスト。価値なし。 詩

672　万葉集楢落葉　正木千幹　1815年　５冊　7 1/4×10 3/4 957　Ｓ
「Ｓ」　万葉集の補遺。 詩

673　アンドウ日記　オオタ？　年時なし　写本　３冊　7 1/2×11 
「Ｓ」　信長時代の日記。 歴史

674　舞楽図　高島千春？　1828年　7 1/2×11　２冊 1029　Ｓ
「Ｓ」　古い時代の舞人たちの絵。 雑類

675　門田のさなへ　門田？　1805年　7 1/2×10 1/2　詩 984　　
「Ｓ」　詩。かなりいい挿絵。 詩

676　鳳闕見聞図説　源？ [宗隆]　年時なし　7 3/4×10 3/4　写本 1872　　
「Ｓ」　京都の皇居を挿絵つきで記述したもの。  雑類

677　陣羽織図　サイ[大原宗清]　1848年　8×11 1/2　写本 2269　Ｓ
「Ｓ」　戦闘用上着の彩色画。 雑類

678　古易成文　平田篤胤　年時なし　7 1/2×10 1/2 2011　Ｓ
「Ｓ」　哲学の原理。 雑類
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679　除邑録　林信篤　写本　1716年（原著の年時？この本はもっと近年のもののはず） 1234　Ｓ
「Ｓ」　7×10 
 　　　歴史についての覚え書き。 雑類

680　平義器談　伊勢貞丈　江戸　1802年　２冊　7 1/4×10 3/4 2260　Ｓ
「Ｓ」　武器と甲冑について 雑類

681　提醒紀談　山崎美成　５冊　7×10 82　Ｓ
 　　　随筆（ズイヒツ）。 雑類

682　其蜩翁草　其蜩　1851年　５冊　7×10 124　　
「Ｓ」　スケッチと随筆。 雑類

683　歴世女装考　岩瀬百樹　1847年　京都　7×10　挿絵つき　新しい　４冊 1878　Ｓ
「Ｓ」　女性の装飾品について。 雑類

684　武江年表　[斉藤月岑]　江戸　1848年　８冊　7 1/4×10 1/4 1115　Ｓ
「Ｓ」　江戸の歴史。 歴史

685　古今鍛冶銘早見出　尾関善兵衛　江戸　1856年　7 1/2×3 1/2（横本） 2285　Ｓ
「Ｓ」　鍛治職人の辞典。 雑類

686　破レ家ノツヅクリ話　鬼国山人　江戸（？）　1847年　３冊　7×10 1/4 1898　Ｓ
「Ｓ」　文字通りの意味は「壊れた家の修理の方法」。政治の技術についての随筆。 雑類

687　八行図説　中国書　４冊　6 3/4×10 3/4　挿絵つき 2335　　
「Ｓ」　道徳話。 雑類

688　南畝莠言　キョウカゼン[大田南畝]　２冊　7×10 99/100　　
「Ｓ」　雑多なジョーク。 雑類

689　茅窓漫録　[茅原虚斎]　1833年　３冊　7 1/4×10 1/4　挿絵つき 103　Ｓ
「Ｓ」　雑多なジョーク。 雑類

690　好古小録　藤原[貞幹]　京都　1794年　7 1/4×10 4/1 2103　Ｓ
「Ｓ」　骨董に関するジョーク。挿絵つき 雑類

691　稜威言別　橘守部　1851年　３冊　7 1/2×10 1/2　Ｂ664を見よ 950　　
「Ｓ」　古代の詩歌。 詩

692　新聞雑誌　1871年から1873年までの新聞　４冊　6×9 139　Ｓ
「Ｓ」 雑類

693　兵法雄鑑　[北條氏長]　写本　10冊　6 1/4×9 1/4　函入り 2255　Ｓ
「Ｓ」　軍事技術、主として要塞化について。　描画あり 雑類

694　金銀図録　近藤守重　1810年　７冊　江戸　5 1/2×8 1/2　彩色の挿絵つき 1918　Ｓ
「Ｓ」　日本の硬貨。 雑類

695　冬草　写本 　伊勢平蔵貞丈　1778年　端本　写本　6 1/2×9 1/4 1860　Ｓ
「Ｓ」　雑録。若干の挿絵 雑類
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696　雲萍雑誌　柳[沢]里恭　大坂　1843年　４冊　7×10 77　Ｓ
「Ｓ」　物語集。 創作

697　軍器考図　新井白石　1740年　４冊　7 1/4×11　挿絵つき 2258　　
「Ｓ」　日本の甲冑と武器。 雑類

698　皇国名医伝　浅田惟常　1850年　６冊　7×10 2045　Ｓ
「Ｓ」　著名な医師たちの生涯。 伝記 

699　琉球新誌　大槻文彦　東京　1873年　２冊　６×9 1507　Ｓ
「Ｓ」　琉球の歴史。 地誌

700　万葉考　藤原[宇万伎]ほか１名　別記（ベッキ）あり　17＊0年　３冊　7×10 1/2 952　Ｓ
「Ｓ」　万葉集の注釈。 詩

701　観経疏楷定記　京都　1666年　９冊　7 1/2×11　漢文 353　Ｓ
「Ｓ」 哲学

702　唐土歴代州都沿革図　[長久保赤水]　大坂　1857年　10×14 1/2 1732　　
「Ｓ」　中国の歴史地図帳。 地誌

703　皇朝直省府庁県全図　10 1/2×15 　　　　　
「Ｓ」　中国の地図。上海で刊行　1879年 地誌

704　目ざまし草　[清中亭叔親]　1815年　7 1/4×10 1/2 98　　
「Ｓ」　煙草の日本への伝来について。本書はE.サトウ卿が日本アジア協会紀要に寄稿した際に 
　　　　利用された。 雑類

705　政談　物部[荻生徂徠]　年時なし　10冊　5×7 1752　Ｓ
「Ｓ」　政治についての随筆。 雑類

706　要言故事　宮川道達　1694年　１冊　端本　7 1/2×10 1/4 1946　Ｓ
「Ｓ」　中国の哲学作品からの抜粋。日本語の注釈を付す。 哲学

707　好古日録　藤原貞幹　1797年　7 1/4×10 1/4　挿絵つき 2105　Ｓ
「Ｓ」　骨董研究、過去の掘り出し物、など。 雑類

708　東京大学法理文学部一覧　5 1/2×8 1939　　
「Ｓ」　1880年から81年にかけての東京大学の講義題目一覧表。洋装 雑類

709　首註陵墓一隅抄　1868年　江戸　6×8 1/2 1347　Ｓ
「Ｓ」　ミササギ、すなわち古代の天皇陵のリスト。 雑類

710　昼寝夢　大蔵永常　江戸　1847年　５冊　7×10 1960　　
「Ｓ」　楽しい物語。気楽な読物。 創作

711　おあむ物語　おきく物語　1730年（序の年時）　１冊　挿絵つき　7×10 1/2 1219　Ｓ
「Ｓ」　女の子向けの物語。 創作

712　地震考　[小島]濤山　1830年　6×8 1/2 1281　　
「Ｓ」　地震についての専門書。 雑類
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713　道二道話続篇　平野橘編　1844年　４冊　6×8 1/4　挿絵つき 1973　　
「Ｓ」　道二による説教（シンガク）の続篇。（　　番を見よ） 雑類

714　単騎要略　村井[昌弘]　1837年　５冊　6 1/4×9　挿絵つき 2283　Ｓ
「Ｓ」　武器と甲冑について。 雑類

715　夏草　平貞丈　1838年　写本　6 1/2×9 1/4　695番を見よ 1860　Ｓ
「Ｓ」　弓についての専門書。第３冊 雑類

716　深山惣次　２冊　6 1/4×9 826　Ｓ
「Ｓ」　さまざまな随筆。 雑類

717　男礼　高[鋭一]・[良二]　東京　1875年　２冊　6×9 1861　　
「Ｓ」　英国の紳士向けエチケットの本からの翻訳。 雑類

718　秋草　平貞丈　1777年　715・695番を見よ　２冊　6 1/4×9 1/4　写本 1860　Ｓ
「Ｓ」　骨董研究。第４冊と第５冊 雑類

719　春草　平（平蔵）貞丈　1777年　２冊　6 1/4×9 1/4　写本　715、718、695番を見よ 1860　Ｓ
「Ｓ」　随筆集。第１冊と第２冊 雑類

720　むすひの記　年時・著者名なし　端本　２冊本の１冊　7×10 1/2　挿絵つき 1857　Ｓ
「Ｓ」　結び方・縛り方についての専門書。 雑類

721　声曲類纂　斎藤[月岑]　江戸　1849年　６冊　6 3/4×10 1/4　素晴らしい挿絵多数 1025　　
「Ｓ」　音楽に関する文書を集めたもの。 雑類

722　医心方　ワタナベ　1854年　30冊　8×11 1/2　二つの中に包みに　ＡとＢに 2051　Ｓ
「Ｓ」　医学書。 雑類

723　松翁道話　八宮斎　1814年　大坂　５冊 1976　Ｓ
「Ｓ」　松翁の説教。心学。方言の話し言葉で。 雑類

724　赤県太古伝　平田篤胤　年時なし　7 1/2×10 1/2　漢文 196　Ｓ
「Ｓ」 神道

725　煙艸記　1756年　6 1/4×9 89　Ｓ
「Ｓ」　煙草、パイプ、喫煙について。本書はサトウが日本アジア協会紀要に書いた論文で利用。 雑類

726　蔫録　[大槻玄沢]　1797年　３冊　7×11　挿絵つき　漢文 93　Ｓ
「Ｓ」　煙草の喫煙について。 雑類

727　煙草録抄出　年時・著者名なし　写本　6 1/4×9 1/4　漢文 2445　　
「Ｓ」　煙草の紹介。様々の原典から写したもの。2・3頁の冊子 雑類

728　淡巴菰類纂　1872年　写本　7 1/4×10 1/2　端本　２冊本の１冊 115　Ｓ
「Ｓ」　煙草について。 雑類

729　愈愚随筆　1673年　６冊　7 1/4×10 1/2 116　Ｓ
「Ｓ」　あらゆる種類のガラクタ、それ自体はすばらしい物についての雑類。 雑類

730　三養雑記　山崎美成　1840年　４冊　7 1/4×10 74/75　Ｓ
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「Ｓ」　雑録。若干の挿絵 雑類

731　除邑録　林信篤　６ 1/4×9 1/2　綴られている 1233/1234　Ｓ
「Ｓ」　大名の＊＊＊に関する覚え書き。 歴史

732　本朝勇士録　門奈　年時なし　写本　30冊　7 1/4×11 1279　Ｓ
「Ｓ」　日本の戦士たちについての伝記的素描。 歴史

733　山海名産図会　大坂　1799年　５冊　7 1/2×10 1/2　印刷・挿絵良好 2095　Ｓ
「Ｓ」　日本の産物。サケ、はちみつ、きのこ、等々。 雑類

734　日本廿四考　1698年　６冊　7 1/2×10 1/4　挿絵つき 612　Ｓ
「Ｓ」　昔の日本の24話の道徳話。 創作

735　武雑記　伊勢貞丈　1807年　7 3/4×10 1/4 1852　Ｓ
「Ｓ」　サムライにとって興味深い覚え書きについての雑録。写本　若干の挿絵つき 雑類

736　歴世女装考　岩瀬百樹　1855年　４冊　7 1/4×10　挿絵つき 1878　Ｓ
「Ｓ」　女性の装飾品について。 雑類

737　奥羽観迹聞老志　序文の年時は1719年　20冊　7 1/4×10 3/4　写本 1492　Ｓ
「Ｓ」　陸奥と出羽の二つの地方についての本。 地誌？

738　道二翁道話　八宮斎編　大坂　1794年　15冊　6 1/4×8 3/4 1972　　
「Ｓ」　心学の説教を中央日本の方言による話し言葉で。Ｂ723を見よ 道徳

739　本朝女鑑　著者名なし　1661年　３冊　7×10 1/4　素朴な挿絵 610　　
「Ｓ」　女の鏡。女性の美徳についても話。 雑類（創作？）

740　応仁武鑑　栗原[柳庵]　江戸　1844年　６冊　5×7 1817　Ｓ
「Ｓ」　15世紀の幕府。 歴史

741　本朝鍛治考　1800年　12冊　7 1/4×10 1/2　挿絵つき 2277　Ｓ
「Ｓ」　日本の鍛冶職人。刀の柄の署名を描いた図多数あり。 雑類

742　聖書の中国語訳　香港　1865年　洋装　４冊　7×10 1/4 
「Ｓ」 雑類

743　鎧威　土井[利往]　1795年　写本　8×12　挿絵 2273　Ｓ
「Ｓ」　甲冑のさねの縫い合わせについて。 雑類

744　筝曲大意抄　京都　1792年　７冊　7 1/4×11　若干の図あり 1023/1024　Ｓ
「Ｓ」　音楽。抜粋。楽譜としてのことばを例示している。 雑類

745　義経腰越状　1185年将軍義経によって書かれた手紙。1820年にきわめて古い版木から復刻。 1988　　
「Ｓ」　古い版木が磨滅している箇所ではいくつか字があとから加えられている。　　8×12 1/2 歴史

746　蒙古襲来絵詞　年時なし　1836年　３冊　7×10 1/4 2167　　
「Ｓ」　ほとんど全てがモンゴル侵攻についての古い絵の複製からなる。 歴史

747　新古今和歌集　1205年から1639年までの詩を収録。５人による収録。挿絵つき 947　　
「Ｓ」　２冊　6×9 詩
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748　和羅辺問答　1769年　7×10　挿絵つき 1956　Ｓ
「Ｓ」　子供向けの問答式教本。 道徳

749　尚古鎧色一覧　本間源百里　1833年　２冊　8×11　豊富な挿絵つき　上等な紙 2272　Ｓ
「Ｓ」　甲冑。 雑類

750　官位訓　貝原[益軒]　1717年　４冊　6 1/4×9 1802　　
「Ｓ」　官僚のランクについて 雑類

751　浪速上古図説　中村[直躬]　1800年  1474　Ｓ
「Ｓ」　大坂の古地図について。　7 1/2×11 地誌

752　服飾図解　八幡百里　1806年　7 3/4×10 3/4 1876　Ｓ
「Ｓ」　日本の衣服。　色つきの挿絵 雑類

753　甲越春秋　松原[櫟園]　1867年　４冊　7×10 1269　Ｓ
「Ｓ」　16世紀の歴史。 歴史

754　謡曲拾葉集　1741年　20冊　6 1/4×9 1033　Ｓ
「Ｓ」　主な能についての注釈書。木の函に入る。複製本 戯曲

755　工学寮学課並諸規則　7×9　洋式判型　冊子 1936　　
「Ｓ」　帝国工学寮の諸規則。 雑類

756　中外新聞外篇　４冊　5×7 1/2 134　Ｓ
「Ｓ」　＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊地理的な問題。 雑類

757　新約聖書　ネイサン・ブラウン　横浜　1879年　6 1/2×9 1/2　洋式判型 418　　
「Ｓ」　日本語の新約聖書。 雑類

758　武門要鑑抄　上杉＊＊＊入道　年時なし　10×7（横本）　雁皮紙　美しい書体 2254　Ｓ
「Ｓ」　写本　３冊　　
　　　武士階級の男たちのためのアンソロジー。 雑類

759　清 近世談　早野恵　1850年　５冊　7×10 1/4　挿絵つき 1426　Ｓ
「Ｓ」　中国と大英帝国との間のアヘン戦争を非常に想像力豊かに描いた歴史書。
　　　ロンドンとビクトリア女王についての熱狂的な写真あり。   歴史（？）

760　梅園叢書　三浦安貞　大坂　1864年　６冊　7×10 111　Ｓ
「Ｓ」　道徳哲学。 雑類

761　家職要覧　[正司南鴃]　1866年　２冊　7×10　挿絵つき 1983　Ｓ
「Ｓ」　道徳。 雑類

762　令義解　1800年　10冊　7×10 1/4　漢文 1774/1775　Ｓ
「Ｓ」　一種の日本版フイッテイカー。９世紀代ミカドの朝廷諸部局の官僚について、
　　　その職務などもあわせて、説明を施している。 歴史

763　本朝軍器考　[新井白石著]　新川平元[序]　1740年　７冊　7×10　挿絵つき 2259　　
「Ｓ」　武器と甲冑。 雑類
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764　古今武者物語　松田一楽　1699年　6 1/4×9 606　Ｓ
「Ｓ」　戦士たちの物語。挿絵つき　素朴なスタイル 創作（？）

765　古今軍林一徳鈔　岡田[真澄]　1656年　３冊　7×10　説明図あり 2252　Ｓ
「Ｓ」　武士道および武の技術に関する事柄。 雑類

766　安多武久路　年時・著者名なし[近藤宗三]　４冊　8×11 1/2　厚い紙に見事に大きく印刷 2288　Ｓ
「Ｓ」　武の技術、＊＊＊　弓などについて。 雑類

767　博物筌　[山崎闇斎]　1836年　7 1/2×3 1/4 2035　Ｓ
「Ｓ」　範疇別に分類された百科事典。 言語（？）

768　画図西遊譚　[司馬]江漢　1790年　５冊　7×10　挿絵つき 1533　Ｓ
「Ｓ」　西日本の旅。 地誌

769　工芸志料　黒川真頼　博物局刊　1878年 2211　　
「Ｓ」　美術史のための資料。端本（他にもあるか？） 雑類

770　寛永(1624-1644)行幸記　1712年　３冊　6×9 1846　Ｓ
「Ｓ」　1626年におけるミカドの行列を絵入で記述。 歴史

771　臨時客応接　和田信定　1820年　6 1/4×9 1856　Ｓ
「Ｓ」　接客のエチケット。 雑類

772　猿法語　[虚空]生白　京都　1814年　３冊　6×9　挿絵つき 350　Ｓ
「Ｓ」　仏教について。 仏教

773　理屈物語　1735年　２冊　7×9 3/4 619　Ｓ
「Ｓ」　物語集。 創作

774　地方落穂集　1870年　７[３]冊　7×10 1935　　
「Ｓ」　地方の行政と土地制度。 雑類

775　いろは絵様集　奴長兵衛　1834年　２冊　71/2×5　挿絵つき 2205　Ｓ
「Ｓ」　家の梁の端に彫られた木彫り。 雑類

776　宮雛形　マサトミ　1864年　３冊　9×6　挿絵つき 2086　Ｓ
「Ｓ」　宮建築用のデザイン集。 雑類

777　英国策論　サトウ　年時なし　1865年頃（？）　4 3/4×7 1/4 2086　Ｓ
「Ｓ」　英国の政策。ミカドが日本の正式の君主。 雑類

778　雲上示正鑑　[御園憲澄]　1868年　２冊　4 1/2×6 1/2 1813　Ｓ
「Ｓ」　公家たちとその記章。 雑類

779　染物早指南　[好染翁]　江戸　1853年　4 3/4×7　挿絵つき 2207　Ｓ
「Ｓ」　染物について。色つきの図 雑類

780a　馬性小品　[北村士拡]　1811年　3 1/2×5 1/4 2038　Ｓ
「Ｓ」　馬、その色と気質。 雑類

780b　日本書紀通証　谷川[士清]　1748年　33冊　7 1/2×11 1157　Ｓ
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「Ｓ」　日本紀の注釈。35巻が23冊に 歴史

781a　古今刀剣正真便覧　[小関永富]　1850年　2 1/2×6 1/4　折本　挿絵つき 2286　Ｓ
「Ｓ」　著名な刀鍛治職人の刻銘集。 雑類

781b　伊波伝毛の記　1875年（？）　7×10　写本 1312　Ｓ
「Ｓ」　小説家京伝の生涯。肖像画あり 雑類

782a　本朝世事談　[菊岡沾涼]　大坂　1733年頃　４冊　6 1/4×9　若干の挿絵 62　Ｓ
「Ｓ」　雑録。 雑類

782b　骨董集抜書　6 3/4×10 97　　
「Ｓ」　小説家京伝の著『骨董集』から抜粋した写本。どちらも価値なし。あのＫはこの＊＊＊にあり 雑類

783a　近世奇跡考　京伝　1804年　５冊　6 1/4×9　 91　　
「Ｓ」 　古い絵からとられた興味深い挿絵珍奇なものに関する学識。 雑類

783b　好古雑誌１号から５号　1881年　4 3/4×7 147　　
「Ｓ」　古代探求の雑誌。 雑類

784a　実語教　[溝江小笠斎]　年時なし　7×10 1992　Ｓ
「Ｓ」　日本語の解釈（訓）がつけられた中国詩。子供向け道徳の本。 詩

784b　蝦夷奇観抄　年時・著者名なし　6 1/2×9 1/2　写本 1514　　
「Ｓ」　蝦夷についてのいくつかの覚え書き。価値なし。 地誌

785a　庭訓往来　梅沢[敬典]　1847年　7×10 1990　Ｓ
「Ｓ」　子供向け道徳。漢文 雑類

785b　好古余録　キタミネ[山崎美成]　1828年　２冊　7×10 2107　　
「Ｓ」　様々の学問的問題についての覚え書き。 雑類

786a　手嶋先生子弟訓　手嶋宗義　大坂　1811年　6×9 1966　Ｓ
「Ｓ」　道徳講話。 雑類

786b　永禄以来出来初之事 1190　Ｓ
「Ｓ」　永禄1558－1570以降の時代にかかわるいくつかの歴史関係の覚え書き。写本　7×10 言語

787a　聖賢像賛　京都　1643年　４巻が２冊に　6 3/4×10 1/2　 挿絵つき 2312　Ｓ
「Ｓ」　中国書の復刻　中国の賢人たちの肖像画集 伝記

787b　二千年袖鑑拾遺　様々な著者　1849年など　３冊　7×9 1/2　豊富な挿絵 1125　　
「Ｓ」　年時の辞典（？） 雑類

788a　増補浮世絵類考　[大田南畝]　３冊　6 1/2×9 3/4　写本 2119　　
「Ｓ」　浮世絵派の画家たちについての覚え書き。 雑類

788b　小児養育質気　永井堂亀友　1773年ごろ　５冊　6 3/4×10　挿絵つき 698　Ｓ
「Ｓ」　子供向け道徳。 雑類

789a　画乗要略　白井[華陽]　年時なし　端本(巻３)　6×9 2125　　
「Ｓ」　描画について。 雑類
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789b　神代之巻　年時・著者名なし　7 1/4×10　 端本　２冊本の巻２ 1151　　
「Ｓ」　わが専門とする歴史。 雑類

790　三養雑記　山崎美成　1840年　４冊　7×10　挿絵つき 75　Ｓ
「Ｓ」　雑録。（どこかにもう一部あったか？） 雑類

791　水月抄　年時・著者名なし　写本　11冊　7 1/4×10 1/4 123　Ｓ
「Ｓ」　雑多な随筆。 雑類

792　国産考　大蔵永常　1842年　２冊　6×9　挿絵つき 2074　　
「Ｓ」　日本の産物について。 雑類

793　広益国産考　大蔵永常　1844年　８冊　6×9　挿絵つき 2075　Ｓ
「Ｓ」　日本の産物について。B792を見よ 雑類

794　綿圃用務　大蔵永常　1833　6 1/4×9　挿絵つき 2071　　
「Ｓ」　綿の栽培について。 雑類

795　日本山海名物図絵　平瀬[徹斎]　1753年　２冊　6 1/4×9 2094　Ｓ
「Ｓ」　日本の鉱業および他の産業について。 雑類

796a　小倉百首摘要抄　深田[香実]　尾張　1827年　２冊　7 1/4×10 1/2 973　Ｓ
「Ｓ」　詩のアンソロジー。 詩

796b　一目玉鉾　1689年　４冊　7 1/4×10 1/4 1517　Ｓ
「Ｓ」　日本のガイドブック。挿絵つき 地誌

797　博物筌　[山崎闇斎]　1817年　7 1/2×3 1/2 2034　Ｓ
「Ｓ」　ポケットタイプの百科事典。763の複製？ 雑類

798　官員録　山本慶蔵　1882年　7 3/4×3 1/4 1840　　
「Ｓ」　職員のリスト。 雑類

799　大地震暦年考　北峰ほか1856年　3×6 1/2 1282　Ｓ
「Ｓ」　大地震の暦。 歴史

800　和漢洋年契　1870年　2 1/2×6 1/2　銅版　折本 1098　　
「Ｓ」　日本・中国・欧州の対比暦。 歴史

801　明治初期の様々な古新聞　二つ包みに入っている 
「Ｓ」 雑類

802　虎烈刺病賊征討論　小田[東壑]　東京　1880年　7×11 2059　Ｓ
「Ｓ」　コレラとの闘い方。 医学

803　装劔奇賞　稲葉[通龍]　1781年　７冊　6 1/2×9　挿絵つき 2275　Ｓ
「Ｓ」　日本刀について。 雑類

804　包記　結記　伊勢[貞丈]　1840年　２冊　7×10 1/2　挿絵つき 1858　Ｓ
「Ｓ」　荷の包み方と結び目の結び方。 雑類

805　交易問答　加藤[弘之]　東京　1869年　２冊　4 3/4×7 1/4　挿絵つき 1901　Ｓ
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「Ｓ」　貿易についての問答式教本。外国貿易の利点を示している。 
　　　この本はすでに英訳されていると思う。口語体を学ぶ上で有益である。 雑類

806　古今鍛冶銘早見出　1849年　7 1/2×3 1/2(横本) 2284　　
「Ｓ」　刀匠の刻銘についての辞典。 雑類

807　思ひよる日　古筆了悦　1878年　7 1/4×3 1/2(横本) 2112　Ｓ
「Ｓ」　日本の重要人物たちの記念日の暦。 雑類

808　乗槎筆記　著者は中国人　1872年　２冊　6 1/4×9　挿絵つき 2323　Ｓ
「Ｓ」　欧州への船旅の覚え書き。 地誌

809　慶弘紀聞　[安田照矩]　1871年　４冊　5 1/4×7 1/2　漢文
「Ｓ」　17世紀の歴史。日本におけるキリスト教信仰の紹介など。  歴史

810　武用弁略　木下義[俊]　大坂　８冊　6×９　挿絵つき 2245　　
「Ｓ」　百科事典。 雑類

811　御国分略武鑑　当局刊　1868年　２冊　6 1/2×4(横本)　挿絵つき 1830/1831　　
「Ｓ」　諸大名家の記章。 雑類

812　国分宝鑑　1868年　２部あり　7×3 1/4(横本) 1833/1834　　
「Ｓ」　大名のリスト。 雑類

813　本朝新刀一覧　今村[幸政]　京都　1821年　7×3 1/4(横本) 2282　Ｓ
「Ｓ」　現代の刀。 雑類

814　軍制綱領　山県有朋　東京　1875年　5 1/2×7 1/2　洋式判型 
「Ｓ」　陸軍省の規則。 雑類

815　大増補漢語大全　岩井真二郎　1874年　7 1/4×5 502　Ｓ
「Ｓ」　中国の言葉の辞書。 言語

816　征韓偉略　河口[緑野]　年時なし　５冊　6×8 3/4 1212　Ｓ
「Ｓ」　秀吉の朝鮮侵攻。 歴史

817　あゆひ抄　キタノベ[富士谷成章ほか]　年時なし　６冊　6 1/2×9 473　Ｓ
「Ｓ」　文法。CaSeⅠにもう一部あり 言語

818　與地誌略　内田正雄　東京　1870年　６冊　7×10 1/4 1564　Ｓ
「Ｓ」　地理。 地誌

819　本朝食鑑　[人見必大]　1692年　11冊　6 1/2×9　漢文 2053　Ｓ
「Ｓ」　日本の食物について。 雑類

820　除蝗録　大蔵永常　２冊　6 1/2×9　挿絵つき 2069/2070　　
「Ｓ」　作物を害虫から保護する方法。 歴史

821　救荒食物便覧　伊藤[圭介]　1837年　２部あり　6 1/2×9 2072/20735　Ｓ
「Ｓ」　飢饉の場合の代用食物。 雑類

822　安政見聞誌　年時・著者名なし　３冊　6 3/4×10　挿絵つき 1283　Ｓ
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「Ｓ」　安政年間1854－1860に出来事。主として江戸での大地震に関連。 雑類

823　高丘親王求仏法　[北沢正誠] 1588　　
「Ｓ」　日本の皇子が経典を求めて出かけたヒンドスタンへの旅に関する冊子。８部 仏徒

824　経史摘語　[鈴木澶州]　1774年　２冊　6 1/2×9 902　Ｓ
「Ｓ」　中国の古典で使われている語彙。 言語

825　風俗高名伝　一勇斎[国芳]　年時なし　２冊　6×9　挿絵つき 2163　Ｓ
「Ｓ」　日本の重要人物たちの肖像画。 雑類

826　本朝彫刻広益書籍目録　年時なし 9　Ｓ
「Ｓ」　彫刻の研究に有益な（仏徒関係の）書物の目録。 雑類

827　伊勢物語古意　賀茂真淵編　６冊　7 ×10 1/4 547　Ｓ
「Ｓ」　古典の版本（18世紀末）  古典

828　伊勢物語新釈　藤井高尚　1812年　６冊　7 1/2×10 1/2 550　　 
「Ｓ」　伊勢物語。注釈つき。 古典

829　竹取物語抄　入江昌喜編　江戸　1784年　２冊　7 1/4×10 1/4 538　Ｓ
「Ｓ」　この古典の注釈つきの本。 古典

830a　玉篇大全　毛利[貞斎]　1834年　３冊　7×9 1/2 2424　　
「Ｓ」　漢字の字書。非常に有益。洋式の＊＊＊子牛皮による装丁 言語

830b　徒然草諸抄　浅香山井　1688年　京都　19冊　7 1/2×10 1/2 878　Ｓ
「Ｓ」　この古典の注釈つきの本。 古典

831　日本後紀　1799年　10冊　7×10 1/4　漢文 1166　Ｓ
「Ｓ」　日本の歴史。８世紀の終りから９世紀の始め。不完全。何巻か失われている。 歴史

832　琉球属和録　年時・著者名なし　５冊　7 1/2×10 1/2　写本 1270　　
「Ｓ」　琉球の日本従属。 歴史

833　外蕃通商　[近藤正斎]　28冊　7 1/2×10 1/2　良質の料紙を用いたすぐれた写本 1392　Ｓ
「Ｓ」　前の時代の日本の対外関係に関する史料集。 歴史

834　中村座　この劇場での芝居について書かれた本。 1089　　
「Ｓ」　1819年から1824年まで。非常に素朴な手法の挿絵豊富 戯曲

835　内国勧業博覧会出品目録　政府当局　1877年の博覧会の目録。　　　　　　 
「Ｓ」　４冊　6 1/2×9　洋装　綴られている 雑類

836　たけとりものがたり　年時・著者名なし　３冊　9 3/4×6 3/4(横本) 537　Ｓ
「Ｓ」　良好な写本　水彩画の挿絵つき 古典

837　開化問答　小川[為治]　1874年　２冊　6×9　挿絵つき 1762　　
「Ｓ」　文明についての会話。言葉は口語体。 雑類

838　博物館列品目録　1880年　5 3/4×8 1/4　洋式判型　綴られている　東京 2036　Ｓ
「Ｓ」　東京博物館の列品目録。 雑類
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839　眼前教近道　六条亭の主[津田正生]　1847年　6 1/2×9 1977　Ｓ
「Ｓ」　骨董品製作者、古い慣習、＊＊＊などの雑録。 雑類

840　新約聖書馬太伝　アメリカ聖書協会翻訳　1877年　横浜 417　　
「Ｓ」　マタイ伝福音書の和訳。口語体　6 1/4×9 1/4 雑類

841　新約聖書　上海　1866年　3 3/4×6 1/2 
「Ｓ」　新約聖書の中国語訳。 雑類

842　新約聖書馬口伝　アメリカ聖書協会刊　口語の日本語　1881年　5 3/4×9 422　　
「Ｓ」　マコ伝福音書の翻訳。 雑類

843　路加伝福音書　8×11 1/4 423　　
「Ｓ」　ルカ伝福音書を和訳したもの。　著者名なし　おそらくは60年代初めに 
　　　琉球でベッテルハイムによってなされたものであろうか？ 雑類

844　古今集覧相撲起顕　三河屋[治左衛門]　1842年　7×10　挿絵１，２あり 2240　　
「Ｓ」　力士たちのリスト。 雑類

845　暹羅紀行　1875年　土木局刊　4 3/4×6 1/4　洋式判型　綴られている 1586　　
「Ｓ」　シャムについての記述。 地誌

846　華族諸家伝　鈴木真年　1879年　３冊　7 1/5 1816　Ｓ
「Ｓ」　日本の貴族。 雑類

847　東牖子　1803年　５冊　8×9　合綴されている　挿絵つき 67　Ｓ
「Ｓ」　随筆集。 雑類

848　文部省第四年報　文部省の第４番目の年報。　２冊　7 1/2×10 1/2　クロス装 1768　　
「Ｓ」 雑類

849　文部省第三年報　２冊　7 1/2×10 1/2　クロス装 1766　　
「Ｓ」　文部省の第３番目の年報。 雑類

850　玉石雑誌　20冊　7×10　挿絵つき 1334/1335　Ｓ
「Ｓ」　雑録。 雑類

851a　貞丈雑記　平蔵貞丈　1843年　16冊　7×10　若干の挿絵 105　Ｓ
「Ｓ」　雑録。 雑類

851b　古今和歌集　古今余材集　1692年　11冊　7 1/4×11 946　Ｓ
「Ｓ」　この古典の十分な注釈つきの本。 詩

852　第三統計年鑑　政府刊行　1884年の統計報告（３年目）。　7×10　洋式判型 1765　　
「Ｓ」 雑類

853　群馬県統計表　当局刊　1880年　5×7　　洋式判型　クロス装 
「Ｓ」　群馬県の統計 雑類

854　八代集　1461年　８冊　5 1/4×7 1/2 938　Ｓ
「Ｓ」　古今集から始まる八世代すなわち八つの治世の間の詩歌。 雑類
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855　義公黄門仁徳録　年時・著者名なし　29冊　6×9　写本 1309　Ｓ
「Ｓ」　水戸公の生涯。 歴史

856　中国小説　24冊　5×8 2413　Ｓ
「Ｓ」 創作

857　中国書（小説？）　52冊　4 1/2×7 
「Ｓ」 創作

858　延喜式　1648年　20冊　8×111/2 1777　　
「Ｓ」　善本。 神道

859　古史伝　平田篤胤　30冊　7 1/2×10 1/2　297番を見よ 同版 185　　
「Ｓ」 神道

860　古史徴　古事記と日本紀の批判的検討。平田篤胤　10冊　7 1/2×10 1/2　前番と対 175　　
「Ｓ」　1819年 雑類

861　日本全図　文部省刊　東京　1877年　４枚の大きな図が折りたたまれて 1604　　
「Ｓ」　10 3/4×15 1/2に 地誌

862　日本全図　前番に同じ　ただし不完全 1605　　
「Ｓ」 地誌

863　東日本の地図　大きな図が折りたたまれて9×12 1/2に　クロスで裏打ち 1667　Ｓ
「Ｓ」 地誌

864　聖世紹運録　東京　1870年　２冊　7×10 1350　Ｓ
「Ｓ」　天皇系図。 地誌

865　蒙求国字解　1789年　６冊　6 1/4×9 2447　Ｓ
「Ｓ」　注釈つきの中国書。 言語

866　二十一代集　年時・編者名なし　43冊　7×9 1/4　見事な書体　上質の紙　錦の表紙 937　　
「Ｓ」　漆塗りの函に入る
　　　 詩歌のアンソロジーのシリーズ。最初の２巻、古今集と後撰集は欠けている。 詩

867　延喜式　源朝臣編　1828年　50冊　7 1/2×10 1/2　祝詞以外はほとんど漢文 1780　Ｓ
「Ｓ」　延喜年間901－923の制度。927年完成。善本　紙の印刷も良好 神道

868　コウキュウデン　1863年　４冊　6 1/2×10 3/4 
「Ｓ」　中国書。小説？ 創作

869　古今類句　山本春正　1666年　９冊　7 1/2×10 1/4 929　Ｓ
「Ｓ」　＊＊＊＊＊＊音律辞典 詩

870　山州名跡志　1701年　25冊　6 1/2×9 1457　　
「Ｓ」　山城地方の案内記。挿絵なし　＊＊＊の地図 地誌

871　通俗西遊記　1799年　28冊　7×10 1/4　風変わりな挿絵が少し 2466　Ｓ
「Ｓ」　経典を求めてインドに向かったある仏教僧の冒険に関する14世紀の 
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　　　中国のこの小説を和訳したもの。この話はマクラッチーが彼の日本 
　　　＊＊＊＊＊＊の中で述べている。未完 創作

872　大日本貨幣史　吉田[賢輔]　1876年　32冊　7×10　挿絵つき　三つの包みに 1930　Ｓ
「Ｓ」　日本の硬貨の歴史。 雑類

873　和歌抄　年時なし　37冊　7 1/4×10 961　Ｓ
「Ｓ」　詩歌を集めたもの。　三つの包みに 詩

874　東雅　新井白石　1719年　11冊　7 3/4×10 1/2　写本 463　Ｓ 
「Ｓ」　日本語の辞典。語源についても述べる。 言語

875　日本逸史　1724年　21冊　7×10　 1172　Ｓ
「Ｓ」　792年から932年までの日本の歴史。　漢文 歴史

876　三河後風土記　1833年　22冊　7 1/2×10 1/2　写本 1222　　
「Ｓ」　三河（？）地方の歴史。秀吉と初期の徳川将軍。 歴史

877　三大考　服部中庸　1791年　7×1 1138　Ｓ
「Ｓ」　宇宙の起源。本居『古事記伝』巻17の補遺となる１冊。　複製本 神道

878　万葉集略解　1856年　３冊　7 1/4×10 1/2 956　Ｓ
「Ｓ」　詩歌を集めたこの古典の善本。あの偉大な万葉講義には及ばないが。三つの包みに 詩

879　万葉集略解　1856年　２冊　7 1/4×10 1/2 955　Ｓ
「Ｓ」　前番の端本。 詩

880　八代集抄　大坂　1682年　50冊　6 1/4×9 939　Ｓ
「Ｓ」　古今集から始まる八つの治世の間の詩歌のアンソロジー。「北村季吟」編　五つの包みに 詩

881　京の水　秋里[籬島]　年時なし　挿絵つき 1463　○
「Ｓ」　京都案内。巻二は京都の地図。　２冊　7×10 地誌

882　乾隆四庫総目　中国人著者　年時なし　６冊　6 1/2×9 2328　Ｓ
「Ｓ」　書籍目録。 雑類

883　責而者艸　渋井[徳章]によって書かる　一覧表は近藤[忠質]による　44冊　7×10 1336　Ｓ
「Ｓ」　徳川幕政下の大名たち。　二つの包みに 歴史

884　経史論存　関義臣　東京　1878年　15冊　6×9 909　　
「Ｓ」　中国の古典について。 雑類

885　異称日本伝　松下見林　1688年　15冊　7 1/2×10 1/4　善本　＊＊＊ 1386　Ｓ
「Ｓ」　早い時代の中国文献から日本を示す記事を集めたもの。研究上、極めて価値あり。 
　　　 日本アジア協会紀要掲載のW.G.A「日本古代史」を見よ 歴史

886　皇清経解一斑　[岡田煌亭]1836年　４冊　7×10 1/4 2468　Ｓ
「Ｓ」　中国書の書籍目録。　漢文 雑類

887　応仁記　京都　1711年　7 1/4×11　漢文 1208　Ｓ
「Ｓ」　応仁期（1407年－1416年）の歴史。　５冊　7×10 1/2 歴史
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888　玉露[叢]　年時・著者名なし 1232　Ｓ
「Ｓ」　家康時代の日本の歴史。　10冊　6 1/2×9　＊＊＊ 歴史

889　日本書紀纂疏　年時なし　８冊　7 1/2×11 1154　Ｓ
「Ｓ」　日本紀の注釈。（未完？） 歴史

890　唐土王代一覧　1741年　７冊　7 1/4×10 1/4 1419　Ｓ
「Ｓ」　中国の歴史。 歴史

891　近代名家著述目録　江戸　５冊　7×3(横本) 7　Ｓ
「Ｓ」　近年の日本の書籍の目録。 雑類

892　増補雅言集覧　石川[雅望]と中島[広足]　東京　1882年　42冊　6 1/4×9 511　　
「Ｓ」　雅言集覧の続篇。972を見よ。終わりの方何冊か所在不明 言語

893　采覧異言　[杉田紫石]　1804年　５冊　6 1/4×9 3/4　写本 1563　Ｓ
「Ｓ」　外国に関する地理的情報およびその他の情報を集めたもの。 地誌

894　古図類従　高島千春　1822年　7 1/2×10　挿絵つき 1873　Ｓ
「Ｓ」　古い物、筆や硯箱、硯など。 雑類

895　漢和辞典　切り取ってイロハ順に並べて１冊の本にしたもの。 523　　
「Ｓ」　これに英語の訳を書き込むつもりであったが、これは果たされなかった。 
　　　２冊　8×13　皮で頑丈に装丁 雑類

896　湖月抄　1673年　61冊（１冊行方不明？）　8×11 559　Ｓ
「Ｓ」　源氏物語の最高の版本。　五つの包みに 古典

897　幕政王政　年時・著者名なし　写本　6 1/2×9 1417　Ｓ
「Ｓ」　将軍の時代の公文書の写し。 歴史

本稿は平成21年度科学研究費補助金基盤研究（Ｂ）「YAMATO－E からみる日・英・米の
日本美術史観に関する比較研究」（研究代表者：下原美保）による成果の一部である。


